

Нанопласт Форте® Обезболивающий пластырь 11 x 16 см N3



SKU: 100000005279
Stock Qty: 0



Product Description

Физиотерапевтический, противовоспалительный, обезболивающий пластырь. Быстрый эффект, длительное действие, удобство применения, 3 пластыря

Nanoplastforte® применяется для уменьшения воспаления и смягчения симптоматической боли. Это можно использовать при заболеваниях суставов, мышц, связок или позвоночника, а также при лечении закрытых травм (например, спортивных), в том числе кровоподтеках, растяжениях, ушибах, вывихах и гематомах мягких тканей.

Пластырь не оставляет следов ни краски ни клея на коже или одежде. Удаляется быстро и безболезненно. Пластырь удобно использовать. Он не ограничивает подвижность и не меняет привычный стиль жизни.

Состав: магнитный порошок из редкоземельных металлов, нанопорошок для легкого согревающего действия.

Результатом комбинированного воздействия является улучшение местного кровоснабжения и лимфообращения, а также уменьшаются напряжение, отек и боль. Пластырь улучшает венозный и лимфо дренаж, особенно в проблемной зоне. Действие пластыря помогает восстановить мышечно-скелетные функции и уменьшить кровоподтеки, вызванные повреждениями мягких тканей и суставов.

Показания к применению: суставные боли, в том числе артрит, остеоартроз, боль в шее, спине, в нижней части спины, в том числе вызванные остеохондрозом и защемлением нерва. Мышечные боли, вызванные перегрузкой, растяжением, ушибом, травмой, небольшой спортивной травмой и т.д. Для более точной информации изучите инфолист упаковки.

Способ применения: для местного наружного использования. Устраните защитную пленку. Пластырь готов к применению. Поместите пластырь на болезненный участок сухой кожи и он начнет там действовать. Рекомендуется держать пластырь на коже не дольше, чем 12 часов. Следующий пластырь нельзя применять ране, чем через 6 часов после удаления предыдущего. Пластырь предназначен для однократного использования. Хранить в месте, недоступном для детей.

Побочные действия: пластырь нельзя наклеивать на открытые раны, поврежденную кожу или язвы, а также в область головы и лица. Не разрешается использовать при беременности, потому что не проводилось исследований о воздействии пластыря на беременных.

Упаковка: 3 однократных пластыря, размером 7x9 или 9x12, или 11x16, информационный лист упаковки. Отпускается без рецепта. Срок годности: 5 лет. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

НанопластФорте применяется для уменьшения воспаления и уменьшения симптоматической боли при следующих показаниях: суставных, мышечных, связочных и заболеваниях позвоночника. Показан при болях спины, шеи, локтевого или бедренного суставов. Также использование пластыря показано при небольших или спортивных повреждениях, например, кровоподтеках, растяжениях, вывихах, ушибах и гематомах мягких тканей.

Nanoplastforte® можно использовать при лечении синдрома долговременной боли в качестве главного средства или дополнительного неинвазивного пластыря синергического действия (физиотерапевтическое медицинское оборудование однократного использования). Он полезен в сочетании с глубоким массажем и другой мануальной терапией. Его можно комбинировать со всевозможными другими обезболивающими и в результате получить локальное кумуляционное действие без больших доз обезболивающих.

МЕСТА УСТАНОВКИ И ДЕТАЛЬНЫЕ ПОКАЗАНИЯ

- Суставные боли, в том числе артрит, остеоартроз (остеоартрит)
- Артрит, в том числе ревматоидный артрит
- Остеоартроз (остеоартрит), в том числе колена, бедра, плечевого сустава
- бурсит, тендонит, повреждения периартикулярных тканей
- боль в шее, спине, в нижней части спины, в том числе боль в спине, вызванная остеохондрозом и защемлением нерва
- спондилоартроз
- шейный остеохондроз, в том числе с такими симптомами как головная боль, головокружение и даже сенсорные нарушения верхних конечностей

- остеохондроз грудной клетки
- межреберная невралгия
- шейный радикулит, радикулит грудной клетки и лимбосакральный радикулит
- люмбарный остеохондроз, люмбаго, ишиас
- прочие заболевания позвоночника, сопровождающиеся синдромом локальной боли
- мышечная боль, вызванная перенапряжением, растяжением и ушибом
- закрытые повреждения мягких тканей - кровоподтеки, растяжения суставов и связок, хронические или повторные вывихи
- небольшие спортивные травмы

СОСТАВ:

Магнитный порошок из редкоземельных металлов. Нанопорошок для легкого согревающего действия.

МЕХАНИЗМ ДЕЙСТВИЯ

Комбинация легкого согревающего действия и магнитного поля улучшает местное крово и лимфообращение. В результате этого уменьшается напряжение, отек и боль (симптомы воспаления). Улучшается венозный дренаж. Помогает восстановить мышечно-скелетную функцию.

Поддерживает процесс естественного выздоровления, устраняя спазмы мышц, связок и тканей.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Рекомендуется держать пластырь на коже не дольше, чем 12 часов. Следующий пластырь нельзя применять ранее, чем спустя 6 часов после удаления предыдущего пластыря. При лечении обострения хронических заболеваний суставов и позвоночника рекомендуется использовать пластырь в среднем 6...15 дней, после чего следует недельный или более период отдыха. При лечении острой боли пластырь используется 3...9 дней. При лечении спортивных травм, повреждений мягких тканей, растяжений мышц, связок и гематом пластырь можно использовать 3...6 дней, в зависимости от интенсивности симптомов, в некоторых случаях даже до 9 дней. Nanoplastforte® можно использовать одновременно со всевозможными другими обезболивающими, особенно в случае симптома долговременной боли. Пластырь можно использовать в случае комбинированного лечения, он сочетается с болеутоляющими и другими лекарствами, за исключением когда используются другие внешние лекарственные формы на том же участке кожи. Пластырь можно использовать в сочетании с физиотерапией, лечебной гимнастикой и массажем. Пластырь не оставляет следов ни краски ни клея на коже или одежде (как, например, мази, кремы и гели) и он легко и безболезненно удаляется. Пластырь удобно использовать. Он не ограничивает подвижность и не меняет привычный стиль жизни. Пластырь предназначен для однократного использования. Устраните защитную пленку. Поместите пластырь на болезненный участок сухой кожи.

ОСОБЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

Только для наружного применения. Нельзя использовать повторно. Хранить в месте, недоступном для детей. Необходима осторожность при чувствительности в случае аллергии кожи. Во время использования пластыря подвергающийся лечению участок нельзя в течение часа подвергать воздействию воды. Во время лечения и сразу после лечения следует избегать воздействия прямых солнечных лучей.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Чувство жара и легкое жжение под установленным пластырем является обычной реакцией и не является показанием для прерывания или приостановке лечения.

РАЗМЕРЫ УПАКОВОК

Одна упаковка состоит из 3-х пластырей в картонной коробке, к которой прикреплена инструкция по применению. Существующие размеры пластыря: 7x9 см, 9x12 см, 11x16 см.

ХРАНЕНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Упаковку уже открытых пластырей следует хранить в сухом месте, при комнатной температуре в сухом и недоступном для детей месте. Перед использованием следует удалить защитную пленку. Содержимое упаковки нужно использовать в течение 30 дней или после истечения этого срока выбросить. СРОК ГОДНОСТИ: 5 лет. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке. ОТПУСКАЕТСЯ БЕЗ РЕЦЕПТА

Product Specification